

有的几十元 有的上千元

微型偷拍设备市场公开卖

本报6月5日讯(记者 牟张涛) 近日,市民王先生在湖滨大道一家科技城购物时,看到一个形状为汽车钥匙的物品,询问得知是偷拍设备。“这些东西如果被不法分子利用,会对他人和社会造成很大的危害,希望相关部门加强监管。”王先生对偷拍设备的公开售卖很担忧。

5日下午,记者来到湖滨大道的这家科技城,在一个主售耳机和优盘的店铺内,记者在柜台内看到了一款形状如汽车钥匙的偷

拍设备。该设备在外包装上没有生产地、生产日期等,属于三无产品。店主很“洒脱”地给记者介绍产品,并没有掩饰的意思。“这是偷拍用的,60元一个。”店主称,这东西卖得很好,除了这种也有钢笔形状的,卖得也很好。

当记者提到该设备很专业时,店主却连连摆手,改口说这基本是玩具,不是专业偷拍器材,卖那种是犯法的。当记者问道,他销售的设备和专业偷拍器材有什么区别,店主只是称专业的比较贵,

有什么区别他也说不上来。

在另一家店铺前,汽车钥匙形状的一款偷拍设备,店主要价120元。店主说还有更好更贵的设备,需要一千元,但因为不让卖,没有现货,只能预订。店主说,价格贵是因为那种设备比较高档,拍摄比较清晰,是不是属于专业设备他不太清楚。

山东众成仁和(德州)律师事务所律师梁彬认为,生产及销售偷拍设备,应具备相应的生产经营许可证,有关部门可以对其进

行监管,市面上销售的一些微型偷拍设备大多是三无产品,工商部门应该对其进行查处。“非法销售、使用窃听、窃照等专用间谍器材,警方可予以没收。”梁彬说,对于微型摄像机这类偷拍设备的性质界定,销售偷拍设备是否合法,法律中却还没有明文规定。

“利用偷拍设备拍摄后,将资料出售或者敲诈来谋利,受害人可追究其法律责任。”梁彬说,情节严重的,将追究当事人的刑事责任。

相关链接

《国家安全法》规定,任何个人或组织不得非法持有、使用窃听、窃照等专用间谍器材。《刑法》中也规定:非法生产、销售窃听、窃照等专用间谍器材的,处三年以下有期徒刑、拘役或管制。非法使用窃听、窃照等专用间谍器材,造成严重后果的,处两年以下有期徒刑、拘役或管制。

引领巅峰时尚 新汉兰达即将耀目上市

新汉兰达将于6月9日荣耀登陆德州广汽丰田朗泰新河路店!

从上市到2010年2月,汉兰达已获得各媒体颁发的大奖多达83项,不仅刷新了SUV车型记录,也成为我国上市当年获奖最多的车型。现款汉兰达是款大型SUV车型,可在外观设计运动感和彰显霸气之余,依然透露出丰田式的稳重与圆滑。

新汉兰达具有时尚而硬朗的风格、充满气势与活力的设计风格。发动机舱盖的轮廓线从顶部一直延伸到前保险杠,相比现款,新款汉兰达更具尊贵。前格栅长条六边形横栅式镀铬前格栅相比现款梯形更刚劲有力,富有年轻时尚气息;前大灯PES投射式卤素组合,相比现款

反射式卤素组合造型更修长锐利;而多边形下进气格栅动感锐利,雾灯造型年轻时尚,现款却显得中规中矩;侧面造型也有细微变化,线条更佳突出张扬;内饰上,拥有豪华典雅的设计,并有7座宽大空间。在配置上,新汉兰达具有新型导航系统,增加手机G-BOOK,手写功能;3.5L发动机喷油油压增加至400kpa,采用0W-20优质发动机油,发动机摩擦阻力更小、动力更强劲、更节油。而2.7L3AR-FE发动机作为丰田目前最先进2.7L之列四缸发动机,是目前2.7L市场功率最大、动力最强的发动机。



新汉兰达改进了螺旋弹簧和减震器的麦弗逊独立前悬挂,加大的轮距实现了绝佳的稳定性和操控性;双连杆式独立后悬挂融入了多连杆悬挂理念,对悬臂、弹簧和减震器都进行了全新改良,并且扩大了轮距,实现了卓越的抓地性和出色的减震性。

销售热线:0534-2375555

东风日产“云安全”正式上市

新天籁“云安全系列”共包括三款车型,售价分别为:2.5L XL-NAVI云安全版23.68万元、2.5L XV云安全版25.98万元、2.5L XV VIP云安全版28.38万元。东风日产推出天籁“云安全系列”车型,在原有主被动安全配置的基础上,创造性地推出“信息安全”,凭借CARWINGS服务中心的系统支持,实现了“遇险自动救助、非法入侵警报、车辆定位追踪”三大功能。

“云安全”=超越同级的主被动安全+行业领先的信息安全(CARWINGS安防),突破性地提升了信息安全保护,真正做到整车安全方面的720度全程无忧;云安全是创领行业先河的汽车安全系统,是汽车安全发展的方向。

据悉,该车拥有自动定位追踪系统,被偷被抢都可以找

回。当车辆出现意外,比如交通事故或是在高速路上忽然停止,系统就会致电给车主,如果车主在规定时间内没有反应,系统会拨通110或120自动报警。新购“云安全系列”或成功续用“CARWINGS智行+”服务的车主,可获得CARWINGS一年免费服务以及与整车同等价值的盗抢无忧的服务承诺。

CARWINGS除了信息安全防护外,还拥有最全面的、操作最便捷的智能行车服务。一键触控,可以立刻享受实时智能导航、商旅咨询、用户资料及专属服务、环保驾驶诊断、环保优化建议、车况实时监测等多种领先功能。

基于对天籁“云安全系列”安防技术实力的信心,东风日产还推出了业内首创的“CARWINGS盗抢无忧”服

务,为客户提供“如云随行”的全方位安全防护。盗抢无忧是东风日产提出的一项保障承诺。它指凡购买搭载CARWINGS的整车,在服务有效期内车辆发生丢失,东风日产都会进行整车同等价值赔付。此次新上市的天籁云安全系列的3款车型,均有搭载CARWINGS。

通过安全舒适配置的全方位进化,新天籁“云安全系列”再度实现舒适价值跃升,为客户带来超越期待的安心舒适,演绎了中高级车市场上的“舒适价值进化论”。

只要您驾车到店进行评估,满足换购条件,均可以0首付换购任何版本的全新天籁,还能享受0利率、0月供的超值优惠。

销售热线:0534-2721688

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

高处自有风景
新HIGHLANDER汉兰达
耀目登场

“酷夏冰爽欢乐汇”,6月9日当天订购汉兰达尊享版,直降20000元现金!
广汽丰田全系车型汉兰达、凯美瑞、逸致、雅力士今夏最低价尽在6月9日!

汉兰达 无界限
HIGHLANDER

不一样的高度,才能领略不一样的风景。新HIGHLANDER汉兰达,前瞻造车理念,创造无界引力,缔造强悍、自由、灵活至臻驾乘境界;全新前格栅设计铸就动感尊贵,凛然车身线条突破既往, V6发动机激发磅礴动力,一路抵达无界领域。HIGHLANDER汉兰达,无界胸襟,界限,你来定义。

6月9日
新汉兰达尊享抵店
恭迎品鉴

3.5L V6 4x4 7座精英空间 3档变速踏板 8英寸触控式导航 手机G-book 5SRS+2SRS GOA

德州朗泰汽车销售服务有限公司
德州朗泰汽车销售服务有限公司
地址:德州市经济开发区新河东路广川大道岔路口
销售热线:0534-2375555
服务热线:0534-2371111

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

东风日产 智傲全能SUV 联袂登场
逍客2012款 全新上市

奇骏 楼兰 逍客

逍客2012款,新增Eco Drive节能驾驶助手,配以全新调校XTRONIC CVT, AVM全景式监控影像系统及众多新增智能配置,至型、智尚,东风日产智傲全能SUV系列——逍客、楼兰、奇骏,以智能激活您的驾乘生活,做领都市风潮。

SHIFT_the way you move NISSAN
技术日产 人车生活

天衢路华丰4S专营店 销售热线:0534-2721688 服务热线:2566122
地址:天衢东路999号金华茶城北门东200米路南

东风日产乘用车公司
地址:广州花都新街村大街9号
服务热线:400-080-8888
手机热线:1400-0808
网站:www.dongfeng-nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com